= ) MR S o F L T R g~ Rt e N T g el S e o S S

, Spezialist -The Specialist Le Spécialiste Specialista Specialist
fiir for de nell’ for
£ Auto-Elektrik  Automotive I'éiectricite eleitricita dell’ bilelektrisk

Electrics automobile automobile

Staffler



BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Batterien Generatoren!) Generatorregler?)
Model Batteries Generators?) Generator regulators)
Modele Batteries Geéneératrices?) Reégulateurs de génératrices!)
Modello Batterie Generatori!) Regolatori di tensione!)
Modell Batterier Generatorer!) Laddningsregulatorer?)
ASERIR BOSCH 4\ BOSCH BOSCH BOSCH BOSCH BOSCH
ey Wi i - -
DC— AC~ + + ‘
= pee S NG~ 12 ac-
FIAT Bosch FIAT
500 R 9184 735329 (32 Ah) 0190217001
0190312005
770S 0180053820 (38Ah) 0101209022 0190217001
0190312005
850 9184735347 (34 Ah) 01290217001
0190312005
850 Coupé 9184 735453 (45 Ah) 0190217001 0190601011
9184 735481 (48 Ah) 01902312005 01920620032
126 9184 735347 (34 Ah) 0190217001
0190312005 7
133 0180053411 (34 Ah) 0190312005 0190601 011
0180054 535 (45 Ah) 01920620032
127 9184 735347 (34 Ah) 0120300551 75 0190312006 0190601006
0120300592 76» 0192062002 2
127 Special 9184735347 (34 Ah) 0120300551 »75 0190312006 0190601006
0120300592 76 0192062002 2
128 9184735347 (34 Ah) 0120300569 0190312006 0192601006
0192062002 2
128 Special 9184735453 (45 Ah) 0120300569 0190601 006
9185735452 (45 Ah) 0192062002 2
128 Rally 9184 735453 (45 Ah) 0120300569 01908601 006
9185735452 (45 Ah) 0192062002 2
128 Coupé 9184735453 (45 Ah) 0120300569 0190601 006
9185735452 (45 Ah) 0192062002 2
X1/9 9184 735453 (45 Ah) 0120300569 0190601006
9185735452 (45 Ah) 0192062002 2
124 9184735453 (45 Ah) 0120400915 (45A) 0190312006 0190601 011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55 A) 0192062003 2
124 Special 9184 735453 (45 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601 011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55A) 0192062003 2
124 Sport 9184735453 (45 Ah) 0120400915 (45A) 0190601 011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55 A) 0192062003.2
125 9184 735481 (48 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601 011
0120489542 (55 A) 0192062003 2
125 Special 9184 735453 (45 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601011
9184735481 (48 Ah) 0120489542 (55 A) 0192062003 2
131 1300 9184735453 (45 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55 A) 0192062003 2
131 Special 9184 735453 (48 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601 011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55A) 0192062003 2
132 GL, GLS 9184735453 (48 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601011
9185735452 (45 Ah) 0120489542 (55 A) 0192062003 2
A112,E 9184735347 (34 Ah) 01012090223 (0120300551 P75 0190312005 0190601006 0190601 011
0120300592 76 0192062002 2 0192062003 2
A111 9184735481 (48 Ah) 0120400915 (45 A) 0190601 011
0120489542 (55 A) 0192062003 2

1) Einbauhinweise siehe Seite 10/12
1) Mounting instructions see pages 10/12
1) Instructions de montage, voir pages 10/12
1) Istruzioni di montaggio vedi pag. 10/12
1) Monteringsanvisningar, se sidan 10/12

2) elektronischer Feldregler
2) Transistor regulator
)

2) Régulateur a transistors

2) Regolatori di transistori
2) Elektronisk faltregulatorer

3) nur flir A 112
3) only for A 112

3) seulement pour A 112

3) solo per A 112

3) endast fér A 112
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BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Starter?) Kohlebitirsten?2)
Model Starting motors!)  Carbon brushes?
Modele Démarreur?) Balais de charbon?
Modello Motorini d'avv.!  Spazzole di carbone?
Modell Startmotorer?) Elborste?
E§ BoscH =y BOSCH =y BOSCH = R =y BOSCH
gy i Se & ES =
. )

(3 i 1 -

KE[TDDC— B AC~ {ﬂ} AC~ L

FIAT FIAT Bosch FIAT
500 R 1917010203 1917000250
770S 1917010203 1917000250

1917010208
850 D001 157008 1917010203 1917000250

1917010208
850 Coupé 0001 157008 1917000250
126 1917010208 1917000250
133 0001 157008 1917000253
127 1917010208 1127014011 1127014011 1917000250
127 Special 1127074011 1127014011 1917000250
128 0001 157 021 1917010209 1127014011 1127014011 1917000255
128 Special 0001 157 021 1127014011 1127014011 1917000255
128 Rally 0001157021 1127014011 1127014011 1917000255
128 Coupé 0001157021 1127014011 1127014011 1917000255
X1/9 0001 157021 1127014011 1127014011 1917000255
124 1917010209 1917 000255
124 Special 1917012202 1917000255
124 Sport 0001311040 1917012202 1917000255
125 0001311040 1917012202 1917000255
125 Special 0001311040 1917012202 1917000253
131 1300 0001 157021 1917012202 1917000253
131 Special 0001311119 1917012202 1917000253
132 GL, GLS 0001311119 1917012202 1917000253
A112,E 19170102083 1917000250

19170102093 1917000255
Ali1 1917012202 1917000253

1) Einbauhinweise siehe Seite 10

1) Mounting instructions see page 10

1) Instructions de montage, voir page 10
1) Istruzioni di montaggio vedi pag. 10
1) Monteringsanvisningar, se sidan 10

2) siehe auch Gegenlberstellung Seite 14
2) see also cross-reference page 14

2) voir aussi correspondance, page 14

2) vedi anche comparazione a pag. 14

2) se dven dversattning, sidan 14

3) nur fir A 112

3) only for A 112
3) seulement pour A 112
3) solo per A 112

3) endast for A 112




BOSCH > > FIAT+ Autobianchi BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Zindkontakte Ziindkondensatoren Ziindverteilerlaufer E Modell Ziindverteilerkappen Hochleistungs-Ziindspulen Zindkerzen Kerzenstecker?)
Model Distributor contact points Ignition condensers Distributor rotors Model Distributor caps High-perf. ignition coils Spark plugs Plug connectors?
Modele Contacts de rupteur Condensateurs d'allumage Rotore dictributeurs Modele Tétes de distributeur Baobines a haute performance Bougies d’all. Embouts/bougie?)
Modello Contatti del ruttore Condensatori d'accensione Spazzole rotanti Modello Calotte di distributore Bobine superpotenti Candele d’acc. Terminali/candele?
Modell Brytkontakter Tandningskondensatorer Férdelararm Modell Fordelarlock Hogeffekttandspolar Tandstift Tandkabelskor?
S BoscH =@ BoscH =g 5oscH [y 2oscH BOSCH BOSCH Jlmy BOSCH s BOSCH .B. BoscH B, BOSCH g BOSCH BOSCH
<D (D L= +%
[ [ w 4
f f f f f f y i ® =
Jﬂ E\ ﬂ Jﬂ Ej m blau rot!)
1 7l blue red?)
(-, ) 4= G (o 3 = - bleu rouge’)
i Q Q Q azzurro rossol)
FIAT-Marelli Ducellier FIAT-Marelli Ducellier FIAT-Marelli Ducellier FIAT-Marelli Ducellier bla rod?)
500R 1237012803 1237330821 1234332829 500R 1235522829 0221119027 Wi175T35 06 0356100021
770S 1237013803 770 S 0221119027 W175T1 07 0356100021
850 1237013804 1237013808 1237330809 1237 330801 1234332809 1234332805 850 1235522807 1235522803 0221119027 W200T30 06 0356100021
850 Coupé 1237013804 1237013808 1237330809 1237 330801 1234332809 1234332805 850 Coupé 1235522807 1235522803 0221119027 W215T30 086 0356100021
126 1237013803 1237330821 1234332829 126 1235522829 0221119027 W175T35 06 0356100021
133 1237013805 133 0221119027 W175T30 0,6 0356100021
127 1237013805 »74 1237330822 1234 332811 127 1235522800 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021
1237013831 75)
127 Special 1237013805 )74 1237330822 1234332811 127 Special 1235522800 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021
1237013831 75
128 1237013806 »74 1237 330808 1237 330801 1234332814 1234332805 128 1235522810 1235522803 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021
1237013831 75)
128 Special 1237013806 )74 1237330808 1234332814 128 Special 1235522810 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021
1237013831 75)
128 Rally 1237013806 V74 1237330808 1234332814 128 Rally 1235522810 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021
1237013831 75)
128 Coupé 1237013806 74 1237 330808 1234332814 128 Coupé 1235522810 0221118027 0221119031 W1756T30 - 0,6 0356100021
1237013831 75)
X1/9 1237013805 X1/9 0221119027 0221119031 W200T30 06 0356100021
124 1237013804 »69 1237330802 »69 1234332811 »69 124 1235522 808 ¥g9 0221119027 0221119031 W200T30 06 0356100021
1237013805 70y 1237013720 1237330814 70» 1234332814 70» 1235522809 70
124 Special 1237013804 469 1237330809 169 123433281169 1234332805 124 Special 1235522808 )89 0221119031 W200T30 06 0356100021
1237013805 70» 1237013720 1237330814 70» 1234332814 70> 1235522809 70r 1235522803
124 Sport 1237013804 b69 124 Sport 1235522808 69 0221119031 W215T30 06 0356100021
1237013805 70» 1237013720 1235522809 70
125 1237013804 1237330809 1234332811 125 1235522808 0221119031 W200T30 086 0356100021
125 Special 1237013805 1237330814 12343328183 125 Special 1235522809 0221119031 W215T30 06 0356100021
131 1300 1237013805 1237 330809 1234332811 131 1300 1235522808 0221119027 0221119031 W175T30 06 0356100021.
131 Special 1237013805 1237330809 1234332811 131 Special 1235522808 0221119027 0221119031 W175T30 0,6 0356100021
132 GL, GLS 1237013805 1237330822 1234332814 132 GL, GLS 12355622809 0221119031 W200T30 06 0356100021
A112,E 1237013805 1237330809 1234332811 1234332805 A112,E 1235522807 1235522803 0221119027 0221119031 W175T30 0,6 0356100021
Al11 1237013805 1237330809 1234332811 1234332805 Ai1l1 1235522807 1235522803 0221119027 0221119031 W200T30 0,6 0356100021
1237013806
1) mit Vorwiderstand, Blockschaltbild siehe Seite 12 2) mit SAE-AnschluB, Widerstand 1000 Ohm
1) with series resistor, see page 12 for wiring diagram 2) with SAE-connection, resistance 1000 Ohm
1) avec résistance additionnelle, voir page 12 pour schéma de réalisation 2) avec connexion SAE, résistance 1000 ohms
1) con preresistenza, schema di blocco vedi pag. 12 2) con connessione SAE, resistenza 1000 Ohm
1) med férkopplingsmotstand, kopplingsschema, se sidan 12 2) med SAE-anslutning, motstand 1000 ohm
4
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BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Wischblatter Heckscheibenwischer Hdérner, Fanfaren Kuhlgeblése
Model Wiper blades Rear window wipers Horns, Fanfare horns Cooling fan
Modele Raclettes essuie-glace Racl. ess.-gl. lunette arr. Avertisseurs, Fanfares Ventilateur
Modello Spatole tergicristallo Tergi posteriore Trombe, Fanfari Ventilatore
Modell Torkarblad Bakrutetorkare Signalhorn, Fanfarhorn Flakt

.q BOSCH BOSCH 'i % BOSCH -I— BOSCH
500R 3398110709 0320143023
7708 3398110554 0320143023
850 3398110554 v67 0320143023

3398110701 68
850 Coupe 3398110554 ra7 0320143023
3398110701 68»
126 3398110701 0392810903 0320143023
133 3398110701
127 3398110701 0392810902 0320143023 0130107027
127 Special 3398111121 0392810802 0320143023 0130107027
128 3398111107 0392810902 0320143023 0130107027
(Kombi/Familiare)
128 Special 3398110587 0320143023 0130107027
128 Rally 3398110587 0320143023 0130107027
128 Coupé 3398110587 0320143023 0130107027
X1/9 3398110587 0321053900 0130107027
124 3398110701 0320143023
124 Special 3398110701 0321053200
124 Sport 3398110587 0321053900
125 3398110701 0321053900
125 Special 3398110701 0321053900
131 1300 3398111107 0392810901 0321053900
(Kombi/Familiare)

131 Special 3398110587 0321053900
132 GL, GLS 3398110587 0321053900
A112,E 3398111105 0320143023 0130107 027
A111 3398111107 0321053200
6

BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Relais
Maodel Relay
Modéle Relais
Modello Relais
Modell Rela
I BOSCH M BOscH BOE BOSCH EN BoscH K3 BOSCH
veumge [ & & &=
{ |
Horner Heckscheiben-Heizung Kiihigebléase Ladekontroll-Lampe - Scheinwerfer
Horns Rear window heating Cooling fan Charge-indicator lamp Headlamp
Avertisseurs Chauffage de lunette arr. Ventilateur Lampe-témoin charge  Projecteurs
Trombe Riscaldamento lunetto post. Ventilatore Lampada contr. car. Faro
Signalhorn Bakruteuppvarmning Flakt Laddningskontrollampa Stralkastare
500R
7708
850
850 Coupe
126
133 0332100019
127 0332003017
127 Special 0332003017
128 0332003017
128 Special 0332003017
128 Rally 0332003017
128 Coupé 0332003017
X1/9 0332003017
124 0332001012 0332100019
124 Special 0332001012 0332100019
124 Sport 0332001012 0332100019
125 0332001012 0332100019
125 Special 0332014113 0332100019
131 1300 0332014113 0332014113 0332014113 03320141183
131 Special 0332014113 0332014113 0332014113
132 GL, GLS 0332014113 0332014104 0332100019 0332014113
A112,E 0332003017
Al111 0332100019
7
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BOSCH > > FIAT+ Autobianchi BOSCH > > FIAT+ Autobianchi

Modell Scheinwerfereinsatze 5% H11) Blinkgeber4) Modell Oldruckwarnschalter Olfilter Luftfilter Kraftstoff-Filter
Model Headlamp Units 5% dia. H11) - Turn-signal Flashers# Model Low-oil-pressure switch Qil filter Air filter Fuel filter
Modéle Blocs optiques @5%" H11) Centrales clignotantes# Modéle Manocontact de pression d'huile Filtre & huile Filtre a air Filtre & combustible
Modello Sistemi ottichi ©5% H11) Luci di direzione® Modello Interrutore pressione clio Filtro d'olio Filtro d'aria Filtro del combustibile
Modell Stralkastarinsatser 5% H11) Blinkdon4) 1 Modell Oljetryckskontakt Oljefilter Luftfilter Branslefilter
BOSCH BOSCH BOSCH E BOSCH BOSCH BOSCH | BOSCH
. B e ko T
H 18
™ []
Rechtsverkehr, Abblendlicht Fernlicht Linksverkehr, Abblendlicht
R. h. traffic lower beam Upper beam L. h. traffic, lower beam
Circ. a droite, feu de croisement  Feu de route Circ. a gauche, feu de croisement
Guida a destra, luce anabbagl. Luce abbag|. Guida a sinistra, luce anabbagl.
Haogertrafik, halvljus Helljus Véanstertrafik, halvljus
500R 0336200046 70» ﬂ 500R 0344101 060 9451730702 71 0450904001
J 9451730800 72k
770S 0336203004 )69 } 7708 0344101060 9451 732604 9451730708 0450904001
0336200046 70» x
850 0336203004 »69 850 0344101060 9451730710 0450904001
0336200046 70»
850 Coupé 0336203004 »69 850 Coupé 0344101 060 9451730710 0450904 001
0336200046 70» A
126 0336200046 70» 126 0344101 060 9451 730800 0450904 001
133 0336200046 70» 133 0344101060 0451103029 1457429044 0450804001
127 0336200046 70 127 0344101 060 9450732002 9451730700 0450904 001
127 Special 0336200046 70» 127 Special 0344101 060 9450732002 9451 730700 0450904 001
—
128 0336203004 69 128 0344101 067 9450732000 9451 730700 0450904 001
0336200046 70)
128 Special 0336200046 70) 128 Special 0344101 067 9450732000 9451730709 0450904 001
128 Rally 0336200046 70» 128 Rally 0344101 067 9450732000 9451730709 0450904 001
128 Coupé 0301 3030082 03013030102 03013035022 0336200046 70» 128 Coupe 0344101067 9450732000 ‘9451730709 0450904 001
0301 3030093 03013030019
X1/9 0301600107 @7 H4 1) 0301600606 @7 H4 M 0336200046 70» X1/9 0344101067 9450732000. 0450904 001
124 0336203004 69 124 0344101067 9450732001 70 9451730711 70 0450904001
0336200046 70» 9450732000 71 9451730701 71»
124 Special 0301 3030082 -~ 03013030102 03013035022 0336203004 169 124 Special 0344101 067 9450732001 9451 730701 0450904 001
03013030093 03013030113 0336200046 70»
124 Sport 0301 3030082 03013030102 03013035022 0336203004 »69 124 Sport 0344101067 9450732001 9451730701 © 0450904 001
030130300993 0301.3030113 . 0336200046 70k
125 0336203004 $69 125 0344101067 9450732001 9451730701 0450904001
0336200046 70! s
125 Special 0336203004 69 125 Special 0344101067 9450732001 9451730701 0450904 001
0336200046 70)
131 1300 03362100015 131 1300 0344101067 9450732000 9451730712 0450904 001
B ;
1l
131 Special 03362100019 ! 131 Special 0344101067 9450732 001 9451730712 0450904 001
132 GL, GLS 03013030082 03013030102 0301 3035022 03362100019 o 132 GL, GLS 0344101060 9450732001 9451730701 0450904 001
0301 3030099 03013030119 A
A112,E 0336200046 70} A112,E 0344101 060 9450732002 9451 730 700 0450904 001
Al11 A111 0344101067 9450732001 »7/0 9451730701 70 0450904001
945073200071y 9451730701 71)»
1) nur fiir SAE-Aufnahme passend 2) Streuscheibe farblos 3) Streuscheibe gelb 4) Einbauhinweise siehe Seite 12 5) Warnblinkgeber 3 8) 1400 cmd
1) only suitable for SAE mounting 2) lens achromatic 3) lens yellow 4) Mounting instructions see page 12 %) Vehicular hazard waming and turn-signal flasher
1) seulement pour montage SAE 2) glace incolore 3) glace jaune 4) Instructions de montage, voir page 12 5) Centrale mixte direction-détresse f
1) adatto solo per attacco SAE 2) cristallo incolore 3) cristallo giallo 4) |struzioni di montaggio vedi pag. 12 5) Intermittenza per luci di direzione e d'emergenza
1) passar endast for SAE-anslutning 2) ofargat glas 3) gult glas 4) Monteringsanvisningar, se sidan 12 5) Varningsblinkdon
8 ' - 9
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Einbauvorschlage

Mounting Suggestions

124, 125,131,132, A 111

124,125,131,132, A111

Drehstromgenerator 0120 489 542 Alternator 0120489542
mit eingebautem Regler with integral regulator
Drehstromgenerator 0120400915 Alternator 0120400915
mit weggebautem Regler with separate regulator
Ladekontroll-Relais abklemmen, Disconnect charging-
Ladekontrolle am Generator control relay, connect
D+ anschlieBen charging control to

D+ of alternator
127, A112E 127, A112E
Drehstromgenerator 0120300551 Alternator 0120300551
Generatorregler 0190601 006 Generator regulator 0190601006
Elektronischer Feldregler 01920862002 Transistor regulator 0192062002

Zur Umrustung auf
Drehstromgenerator

For conversion to
alternator

770S,A112

7705, A112

Gleichstromgenerator 0101209022

D-C Generator

0101209022

Generatorregler 0190309016 Generator regulator 0190309016
850 Coupé, 133, 124, 125, 850 Coupé, 133, 124, 125,
131,132, A112, A 111 131,132, A112, A 111
Generatorregler 0190601011 Generator regulator 0190601011
Elektronischer Feldregler 0192062003  Transistor regulator 0192062003
Hdéchste Betriebs- Very high operating
sicherheit, safety, no wear and
kein VerschleiB tear, since no
da kontaktlos, contacts, optimum
optimale Entstérung interference
suppression
128,131 128,131
Starter 0001 157021 Starting motor 0001 157021

Exemples de montage

Proposte di montaggio

Monteringsforslag

124,125,131,132, A 111

124,125,131,132, A 111

124,125,131,132, A 111

Alternateur 0120489542 Alternatore con 0120489542 Véaxelstromsgenerator med 0120489542
avec regulateur incorpore regolatore incorporato inbyggd laddningsregulator
Alternateur 0120400915 Alternatore con 0120400915 Vaxelstromsgenerator med 0120400915
avec régulateur séparé regolatore a parte separatmonterad

laddningsregulator
Deébrancher le relais de la Sconnettere il relais di Lossa ledningarna fran
lampe-témoin de charge; controllo carica, laddningskontrollrelat,
brancher la lampe-témoin de collegare il controllo anslut laddningskontrollen
charge a la borne D+ de carica al D+ del till D+ pa generatorn
|'alternateur generatore
127, A112E 127,A112E 127, A112E
Alternateur 0120300551 Alternatore 0120300551 Véaxelstromsgenerator 0120300551
Regulateur de génératrice 0190601 006 Regolatore di generatore 0190601 006 Laddningsregulator 0190601 006
Reégulateur a transistors 0192062002 Regolatore di transistori 0192062002 Elektronisk regulator 0192062002

Pour transformation en
alternateur triphase

Per modifica
sull" alternatore

For efterutrustning fill
vaxelstromsgenerator

7708, A112

770S,A112

7708, A112

Génératrice de 0101209022

courant continu (dynamo)

Generatore a 0101209022

corrente continua

Likstromsgenerator

0101209022

Reégulateur de génératrice 0190309016 Regolatore di generatore 0190309016 Laddningsregulator 0190309016
850 Coupé, 133, 124, 125, 850 Coupé, 133, 124, 125, 850 Coupé, 133, 124, 125,

131,132, A112, A 111 131,132, A112, A 111 131,132, A112, A 111

Régulateur de génératrice 0190601011 Regolatore di generatore 0190601011 Laddningsregulator 0190601011
Regulateur a transistors 0192062003 Regolatore di transistori 0192062003 Elektronisk regulator 0192062003

Securite de fonctionnement
absolue; pas de contacts
d'ou pas d'usure;
antiparasitage optimal

Massima sicurezza di
funzionamento, nessuna
usura in quanto senza
contatti, antidisturbo

Maximal driftsakerhet,
kontaktlos — darfor
ingen forslitning,
optimal avstorning

ottimale
128,131 128,131 128, 131
Démarreur 0001 157 021 Motorino d’avviamento 0001157021 Startmotor 0001 157021

Staffler GmbH-Srl Bozen/Bolzano www.stafflerbz.com

11




Hochleistungs- Mounting of Montage des Montaggio Montering av
Ziindspulen- high-perform- bobines a delle bobine Hogeffeki-
Einbau ance ignition haute superpotenti tandspolar
coils performance ;
788 a e 4 Blockschalt- Wiring Schemas Schemi a Kopplings-
5] 9 1 bilder fur diagrams for fonctionnels blocchi per schema for
Hochleistungs-  high-perfarm- des bobines bobina super- hégeffekt-
Zlindspulen mit  ance ignition d'allumage a potente con tdndspolar med
=2 Spannungs- coils with haute perfor- intervento spanningshoj-
= anhebung beim  voltage rise mance avec della tensione ning vid start
|_L| Starten during starting auxiliaire de all’avviamento
\{J démarrage
H 42 Starter Starting motor Démarreur Motorino d'av- Startmotor med

mit Klemme 16

with terminal 16

avec borne 16

viamento con
morsetto 16

anslutning 16

]
||
=% |
i : l] Bei Startern ‘ A relay is Sur les Con motorini Saknar
i - ohne Klemme 16  required for démarreurs d'avviamento startmotorn
ist ein Relais starting motors  sans borne 16 senza morsetti anslutning 16
) erforderlich without il faut monter 16 & necessario  erfordras ett reld
terminal 16 un relais un relais
Generator- Generator Montage du Montaggio Montering av
regler-Einbau regulator régulateur de regolatore- laddnings-
‘ mounting génératrice generatore regulator
FIAT/Autobianchi »Bosch  Bosch-Regler Bosch regulator  Régulateur Regolatore Bosch-regulator
flir for other-make  Bosch pour Bosch per for generator
51715 D+/61 Fremdgenerator generator generatrice generatori di av annat
Klemmen- terminal d'autre marque,  altre marche, fabrikat
67 DF Bezeichnung designation repérage des sigla anslutnings-
bornes morsetti beteckning
30 B+
Blinkgeber- Flasher Montage de Montaggio Blinkdons-
Einbau mounting la centrale Intermittenza montering
clignotante
Sipea/Maesa/Wepoo » Bosch  Klemmen- Terminal Repérage des Sigla Anslutnings-
Bezeichnung designation bornes morsetti beteckning
+ 49
L 49a
P C

12

Bosch- Bosch service Pieces de Parti di Bosch- FIAT Marelli Bosch
Ersatzteile fiir parts for rechange ricambio delar for
Magneti-Marelli Magneti-Marelli Bosch pour Bosch per Magneti-Marelli
Generatoren generators alternateurs generatori generatorer,
vom Typ of type Magneti-Marelli Magneti-Marelli  typ
A108-14V 33A A108-14V 33 A dutype del tipo A108-14V 33 A
63362000 63 362000 A108-14V 33A A108-14V33A 63362000
63362001 63 362001 63362 000 63362000 63362001
63362005 63 362 005 63362001 63362 001 63 362005
(FIAT- (FIAT 63362005 63362 005 (FIAT-
Bestellnummer Part No. (Référence (Nr. d’ordi- Bestillningsnr.
4474812, 4474812, FIAT nazione FIAT 4474812,
4474912) 4474912) 4474812, 4474812, 4474912)
eingebaut im fitted in 4474912) 4474912) monterad i
FIAT 127,127 S; FIAT 127,127 S; montés sur montato nel FIAT 127,127 S;
Autobianchi Autobianchi FIAT 127,127 S; FIAT 127,127 S; Autobianchi
A112 Al1i2 Autobianchi Autobianchi Al12
Ail2 Ali2
Stander Stator Stator Statore Stator 4274763 74992011 1125043004
Antriebslager Drive end Flasque caté Supporto Drivlagersidan 4274786 74992221 1125823049
shield entrainement lato comando
Laufer Rotor, Rotor, Rotore, Rotor, 4293252 74992481 1124 033008
vollstandig complete complet completo komplett
Kugellager Ball bearing Roulement a Cuscinetto a Kullager pa 28042730 1900905203
im in drive _billes dans le sfere nel drivlagersidan
Antriebslager end shield flasque cote supporto
entrainement lato comando
Kugellager Ball bearing in Roulement a Cuscinetto a Kullager pa 1120900002
im collector-ring billes dans le sfere nel slapringssidan
Schleifringlager end shield flasque cote supporto
bagues lato anelli
collectrices
Schleifringlager Collector-ring Flasque coté Supp_orto Slapringssidan 4274785 74992200 1125883029
end shield bagues lato anelli
collectrices
Blrstenplatte Brush plate, Couronne Piastra Elborstplatta, 4274790 74992271 1194336010
vollstandig complete porte-balais, portaspazzole, komplett
compléte completa
Kohleblrsten- Carbon Jeu de balais Serie spazzole  Elborstsats 4203253 1127014011
satz brush set
Druckfeder Helical Ressort de Molla di Tryckfjader 1124625000
compression compression pressione
spring
Gleichrichter Rectifier, Redresseur, Raddrizzatore, Likriktare, 4474564 74995801 1127320151
vollstandig complete complet completo komplett
Lifter Fan Ventilateur Ventilatore Flakt 74992450 1126610032
Riemenscheibe  Pulley Poulie Puleggia Remskiva 74997831 1126600130
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Teilenummer
des Fahrzeug-
herstellers

— Bosch-
Bestellnummer

Vehicle
manufacturer
Part Number
— Bosch
Part Number

Référence
fabricant

du véhicule
— Référence
Bosch

Nr. d’ordinazione
costruttore

del veicolo

— Nr. d’ordi-
nazione Bosch

Fordonstill-
verkarens

FIAT

reservdelsnummer

— Bosch-
Bestallningsnr.

BOSCH

Batterien

Batteries

Batteries -

Batterie

Batterier

4206620
4206623
4248779
4248782

Gleichstrom-
Generatoren

D-C Generators

Geneératrices de
courant continu
(dynamos)

Generatori a
corrente continua

Likstroms-
generatorer

4144698
77104412

Gleichstrom-
Generatorregler

D-C Generator
regulators

Regulateurs
pour dynamos

Regolatori per
dinami

Likstréms-
regulatorer

4056844
4056845

0190312

Drehstrom-
Generatoren

Alternators

Alternateurs

Alternatori

Véaxelstroms-
generatorer

4152612
77138410
4242498
77175410
4257074
77145410
4306041
77211410
4474812
77209410

0120400915

(0] )9151)
0120300551
012030055

Drehstrom-
Generaiorregler

Alternator
regulators

Regulateurs
pour alternateurs

Regolatori
per alternatori

Véxelstroms-
regulatorer

4095889
4191122
4224467
4296100

0190601011
0190601 006

0190601011

Starter

Starting motors

Démarreurs

Motaorini
d'avviamento

Startmotorer

4112049
77129430
4198226
77135430
4198601
77145430
4262641
77285430
4294495
77194430

0001 157008
00011570081
0001 311 040
00013110407
0001157021
00011570211

311040

000

00013110401

0001311119
D001311119"

Kohlebtrsten

Carbon brushes

Balais de
charbon

Spazzole di
carbone

Elborste

4110852
4136135
4149619
4293253
864461

4045771
4255496
4259228

1917010208
1917010209
1917012202
1127014011
1917010203
1917000

19170C

Ziindkontakte

Distributor

contact points

Contacts de
rupteur

Contatti del
ruttore

Brytkontakter

9911552
9013862
9919038
9919040
9919346
9919623
9929188

12370138

Zindkondensatoren

Ignition
condensers

Condensateurs
d’'allumage

Condensatori
d'accensione

Tandnings-
kondensatorer

9912722
9916122
9919344
9920578

1) Austausch-

Erzeugnis (090)

1) Replacement
product (090)

1) Produit d'échange 1) Prodotto di

standard (090)

rotazione (090)

1) Utbytes-

aggregat (090)

14

Teilenummer Vehicle_ Référence Nr. d’ordinazione Fordonstill- FIAT BOSCH
des Fahrzeug- manufacturer fabricant costruttore verkarens
herstellers Part Number du veéhicule del veicolo reservdelsnummer
— Bosch — Bosch — Référence — Nr. d’ordi- — Bosch-
Bestellnummer Part Number Bosch nazione Bosch Bestallningsnr.
Zindverteilerlaufer Distributor Rotors Spazzole rotanti Fordelararm 4157304
rotors distributeurs 4210514
9913857
9916117
9920580
9921476
9926748
Zindverteiler- Distributor caps Tétes de Calotte di Fordelarlock 9913860
kappen distributeur distributore 9916116
9916443-1
9919349
9923122
9925993
Ziindspulen Ignjjion coils Bobines Bobine di Tandspolar 4071394
d'allumage accensione 4261940
4290396
Wischbléatter Wiper blades Raclettes Spatole per Torkarblad 4052946
d'essuie-glace tergicristallo 4155663
4159287 110701
4173548 111107
4180655 110701
4187360 110 70¢
4187453
4256362
4303671
Hérner, Horns, Avertisseurs, Trombe, Signalhorn, 414268
Fanfaren Fanfare horns Fanfares Fanfarhorn 414269
4199244
Kihlgeblase Cooling fans Ventilateurs de Ventilatori di Flakt 4241830
refroidissement raffreddamento 4271567
Oldruck- Low-oil-pressure Manocontacts de Interruttori Oljetrycks- 4133922
warnschalter switches pression d’huile pressione olio kontakt 4151243
Relais Relay Relais Relais Rela 4124362
4228647
4320624
4320625
4320629
Blinkgeber Turn-signal Centrale Intermittenza per Blinkdon 4069103
flasher clignotante luce di direzione 4205573
@5%" Scheinwerfer- 5% dia. head- Blocs optigues Sistemi ottichi Stralkastarin- 4204635
Einsatze (SAE) lamp units (SAE) D5%"" (SAE) @5%'" (SAE) satser ©5%' (SAE) 4198561
@7" Scheinwerfer- 7" dia. headlamp Blocs optigues Sistemi ottichi Stralkastarin- 4273540
Einsatze (SAE) units (SAE) D7 (SAE) @7 (SAE) satser @7" (SAE) 9918510
9919851
Olfilter Qil filters Filtres a huile Filtri d'olio Oljefilter 4126435
- 4228326
4316238
883834
Luftfilter Air filters Filtres a air Filtri d’aria Luftfilter 4007001
4055745
4119668
4236977
4292447
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" Boscl-
Erstausriister
fiir FIAT-
Fahrzeuge,
zum Beispiel:

Gene ratoren,
Gene¢ rator-
regler,
Startiar,
Relais,
Kihlgeblase,
Ziindkerzen

TEARE RS, LT

int *diir. the Federa! Republic of Germ:,
ar Re publique Féedérale d'Allem.a, . par
1.0 sh ambH, Postfach 50, D-7 Stuttgart 1

Basch Original
Euipment

fur FIAT
vizhicles.

for erample:

Generators,
Generator
Regulators,

Starting Motors,

Relays,
Cooling Fans,
Spirk Plugs

Staffler GmbH-Srl Bozen/Bolzano ww

cquipement
Bosch

de premiére
morte pour
vizicules
FIAT, p.ex.:
Génératrices,
Regulateurs de
aénératrices,
Démarreurs,
Relais,
Yentilateurs
de refroidisse-
ment,

Bougies
d’allumage

Fornitura
primo imniantc
Bosch per
veicoli FIAT,
per esempio;

Generatori,
Regolatori di
tensione,
Motorini
d’avviamento,
Relais,
Ventilatori di

raffreddamento,

Candele
d’accensione

Bosch,
leveranid:
forsta-ulust-
ning foér
FIAT-fordon,
t.ex.:
ieneratorer,
Laddnings-
requiaforer,
Startmotorer,
Feld,

Flakt,
Tandstift




